

Экскурсия по музею

За годы независимости сформировалась и развивалась духовность нашего народа, формировавшаяся тысячелетиями, углубленно изучается наше богатое историческое наследие, развиваются наука и образование, культура и искусство.



Студенты факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства по графику посетили музей творчества Абдуллы Арипова. В музее хранятся уникальные архивные материалы, рукописи и фотографии.



Пресс-служба ТИИМСХ